
 

 أسئلة الواجب 

 

 من الانتقادات الموجهة لهدف تعظيم الربحية: -1

 يأخذ في عين الاعتبار درجة المخاطر -أ

 يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود -ب   

 يراعي بعض الجوانب المتعلقة باستراتيجية المنشأة -ج  

 تعدد مفاهيم الربحية -د   

 

ريال الان. وتفكر في شراء  02111مبلغ تمتلك احدى مؤسسات الاعمال الصغيرة  -2

% فما هو عدد 01ريال. اذا كان معدل الخصم السائد  00111معدات مكتبية بقيمة 

 02111ريال اذا قامت المنشأة باستثمار مبلغ  00111الفترات اللازمة لجمع مبلغ 

 ريال الان:

 

 سنة 01 -أ 

 سنة 11 -ب

 سنة 01 -ج

 سنة 01 -د

 

ريال  001110111اذا توفرت لك المعلومات التالية عن شركة الاحمد. المبيعات  -0

ريال اصول ثابتة  0210111ريال الخصوم المتداولة  2110111الاصول المتداولة 

 ريال. فان معدل دوران مجموع الاصول للشركة هو:  1110111

 

 2.2 -أ

 2.0 -ب

 1.1 -ج

 

ريال سنويا لمدة اربع  0111تدفقا نقديا مقداره اذا كان استثمار شركة البدر يدر عليه  -1

%. فما هي القيمة الحالية للتدفقات النقدية من هذا  2سنوات. علما بان معدل الخصم 

 الاستثمار:

 

 ريال 3399 -أ

 ريال 0300 -ب

 ريال 00111 -ج

 ريال 2102 -د



 

 

المصدرة اذا توفرت لك المعلومات التالية عن شركة الناصر. عدد الاسهم العادية  -1

ريال. توزع ارباح على حملة الاسهم بقيمة  01سهم بقيمة اسمية  2111للشركة 

سعر السهم  2110111ريال الاصول المتداولة  00110111ريال المبيعات  21111

. فان الارباح الموزعة بالسهم في الشركة 110111ريال صافي الربح  21السوقي 

 هو:

 

 ريال 0.00 -أ

 ريال 0.2 -ب

 ريال 9.11 -ج
 

في اسلوب النسب المئوية من المبيعات0 البنود التي لا تتغير مباشرة مع المبيعات  -0

 هي:

 

 القروض قصيرة وطويلة الاجل -أ

 الاسهم العادية والاسهم الممتازة -ب

 النقدية والذمم المدينة والمخزون -ج

 أوب صحيحد. 

 

 210111بمبلغ تفكر شركة الموسى في الدخول في مشروع يتطلب منها شراء أله  -1

ريال لتركيب الاله. كما تحتاج الاله لرأس مال عامل  2111ريال. بالإضافة الى 

سنوات  0ريال. كما تقدر الحياه الاقتصادية لهذه الاله ب  0111لتجهيز الاله بمبلغ 

حيث تصبح قيمتها الدفترية صفر. يمكن بيعها في نهاية حياتها الاستثمارية بمبلغ 

 التدفقات النقدية المبدئية للمشروع: ريال. فما هي 0111

 

 ريال 210111 -أ

 ريال 220111 -ب

 ريال 000111 -ج

 ريال 195,22 -د

 

 

 

 



% يساوي صفرا 22اذا كان صافي القيمة الحالية لمشروع الزامل عند معدل خصم  -2

 { فان معدل العائد الداخلي لهذا المشروع هو:1}

 

 صفر -أ

 ة الحالية للشركة يساوي صفرلا يمكن حسابها لان صافي القيم -ب

 %22 -ج

 % 22اكبر من  -د

 

ريال وتكلفة تحويل  1110111تبلغ الاحتياجات النقدية الكلية السنوية لشركة الجبيل  -3

ريالات للصفقة الواحدة ومعدل العائد السنوي على الاوراق  0الاوراق المالية الى نقدية 

 للمنشأة:%. فان مستوى الرصيد النقدي 01المالية 

 

 20131 -أ

 9,19 -ب

 1101 -ج

 1031 -د

 

 من اسباب منح الائتمان للعملاء: -01

 

 ارتفاع متوسط فترة التحصيل -أ

 السمعة الغير جيدة للشركة -ب

 ارتفاع نسبة الديون المعدومة -ج

 لا شيء مما ذكر -د

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                            Roozz بلتوفيق للجميع 

 


